
 

 

 

E-tečaj 

“Učenje zalaganjem u zajednici: pristup za bolji svijet” 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vodič za korisnike 
 

 

 

 

 

 

 

Financira Europska unija. Pogledi i mišljenja izražena su isključivo od strane autora i ne 
odražavaju nužno stav Europske unije ili Izvršne agencije za obrazovanje i kulturu Europske 
unije (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu biti odgovorni za njih. 

 



 
 

 

 

 

Dobrodošli na ovaj e-tečaj! 

Sav sadržaj i resursi tečaja su otvoreni i besplatni, nije potrebna registracija. 

Registrirati se trebate samo ako želite dobiti potvrdu o završetku tečaja. Evo 

koraka koje trebate slijediti: 

Prvo, u izborniku "Crea un usuario" (Stvori korisnika), pomaknite prema 

dolje i odaberite engleski jezik. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Zatim kliknite na "Create a new account" (Stvori novi račun) i slijedite 

korake popunjavanjem traženih podataka. 

 

Kada završite postupak, primit ćete e-poštu na ŠPANJOLSKOM jeziku radi 

potvrde registracije. Potražite poveznicu u sredini poruke i kliknite na nju. 

 

 



 
 

 

Ako poveznica ne radi, kopirajte ju i zalijepite u svoj internetski preglednik. 

Nakon što se prijavite, uđite u tečaj i u gornjem izborniku kliknite na "Enrol 

me in this course" (Upiši me na ovaj tečaj). To je sve! 

 

 

Predviđeno trajanje tečaja je šest sati. Tečaj je strukturiran u tri cjeline, koje 

se sastoje od lekcije, dodatnog resursa i kviza. 

Klikom na cjelinu i resurs moći ćete pristupiti njihovim sadržajima. Da biste 

položili kviz za svaku temu, morate točno odgovoriti barem na tri od četiri 

pitanja. Ako ne uspijete iz prvog pokušaja, ne brinite, imate do tri pokušaja. 

Koordinatorica tečaja je Ivana Šibalić (ivana.udrugabreza@gmail.com), 

kojoj trebate poslati e-mail nakon što završite sva tri upitnika i naznačiti da 

želite svoju potvrdu. U tom e-mailu, molimo vas da navedete svoje puno 

ime i broj osobne iskaznice. 

Ako imate bilo kakvih problema, pitanja ili prijedloga, slobodno pošaljite e-

mail koordinatorici. 


